

ΠΡΟΣ :

- 1) κ. Υπουργό Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
- 2) κ. Υφυπουργό Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
- 3) κ. Γενικό Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής
- 4) Ο.Σ.Υ.Ε.

Κύριε Υπουργέ,
Κύριε Υφυπουργέ,

Όπως γνωρίζετε στο κατάστημα μας υπηρετούν 20 εξωτερικοί φρουροί οι οποίοι είναι εγκατεστημένοι σ ένα φυλάκιο, του οποίου η άδεια λειτουργίας δε μας έχει γνωστοποιηθεί ακόμα απ την Νομαρχία, αρκετά μέτρα από την πύλη της φυλακής και έξω απ τον οικισμό των υπαλλήλων, με μόνη αρμοδιότητα τους να μεταφέρουν τους ασθενείς κρατούμενους στο κέντρο υγείας της περιοχής η στο νοσοκομείο Χαλκιδικής και να τους φρουρούν αν και εφόσον χρειαστεί.

Όπως προκύπτει, αυτό αποτελεί πρόκληση για τους εσωτερικούς υπαλλήλους του καταστήματος οι οποίοι, παρ όλη την έλλειψη σε φυλακτικό προσωπικό, επωμίζονται περισσότερες αρμοδιότητες πράγμα που δυσχεραίνει την ασφαλή λειτουργία της φυλακής.

Την στιγμή που, για 11 ολόκληρα χρόνια (2000-2011) με λιγότερους υπαλλήλους (14) οι εξωτερικοί φρουροί φρουρούσαν μια εξωτερική υπερυψωμένη σκοπιά και το κλειστό τμήμα της φυλακής.

Την στιγμή που, στην Αγροτική φυλακή Κασσαβέτειας Βόλου οι εξωτερικοί φρουροί φρουρούν, επιπλέον των καθηκόντων τους, 2 σκοπιές του κλειστού τμήματος. Δεν το έκαναν αυτό μέχρι το 2012 και το ζήτησαν οι ίδιοι όταν έμαθαν ότι οι υπεράριθμοι θα μετακινηθούν στη φυλακή της Νιγρίτας Σερρών.

Την στιγμή που, η Αγροτική φυλακή Κασσάνδρας έχει σήμερα 157 μόνο κρατούμενους και είναι τουλάχιστον απαράδεκτο να υπάρχουν 20 εξωτερικοί φρουροί μόνο για τις μεταγωγές στο νοσοκομείο.

Σημειώνεται ότι αν οι εξωτερικοί φρουροί φρουρήσουν το κλειστό τμήμα της φυλακής **είναι σα να διορίζει το Υπουργείο Δικαιοσύνης στην Αγροτική φυλακή Κασσάνδρας 7 υπαλλήλους (4 υπαλλήλους βάρδιας 5νθημερης εργασίας + τα ρεπο του σαββατοκύριακου και των διαφόρων αργιών, τις κανονικές άδειες αυτών, και ακόμα τις ενδεχόμενες αναρρωτικές άδειες η τις άδειες ανατροφής τέκνων).**

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες έτσι ώστε να αυξηθεί το ανθρώπινο δυναμικό χωρίς να αυξηθεί ο αριθμός των υπαλλήλων και να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Καταστήματος μας.

Ο Πρόεδρος
Νταλιάνης Δημήτριος



Ο Γεν.Γραμματέας
Ματθαίου Εμμανουήλ